Что есть дьявол?

 «Что доброго бывает с тобой, оно от Бога; а что злое бывает с тобой, то от тебя самого» [1]. При существовании известной полярности: «Добро – Зло», «Рай – Ад», «Бог – Дьявол», – утверждение «от тебя самого» равносильно признанию дьяволом самого человека.

Вернемся к теме астрального плана, и именно к тому месту, где мы говорили о том, что пока человек своим поведением не дает повода к проявлению негативных энергий, они не имеют возможности материализоваться через него. С другой стороны эти энергии используют любую возможность, чтобы вторгнуться в наш мир и поставить его в зависимость от себя. В качестве примера я приведу такой случай. В одном из одесских издательств готовилась к печати вторая книга Программы СОТИС. Мы работали вместе с неким молодым человеком, назовем его А. Работа спорилась, и отношения были прекрасными. Но как-то раз, когда я пришел для уточнения каких-то деталей, А. очень агрессивно повел себя; он набросился на всю нашу работу, обозвал ее «чушью несусветной», «не оставил камня на камне» ни в оформлении, ни в содержании, ни в самой сути этой книги. Все это выражалось достаточно громко и бурно. Нужно ли говорить, что ни о какой работе в этот раз речи быть не могло. Чтобы не разрушить созданное, я постарался энергетически нейтрализовать его, и через 15 минут мы распрощались, договорившись о следующей встрече. Через несколько дней, при следующей встрече все было по-прежнему, будто инцидента и не бывало. Только через полгода я спросил его о том, что же произошло в тот вечер. «Вы не поняли ничего? – сказал он. Я же тогда был выпившим. Мне до сих пор стыдно, и я не знаю, как извиниться за тот вечер». – Так нужно понять, что используется любая малейшая возможность влияния негативных энергий на человека…

Вернемся к предыдущему нашему уроку, и именно к тому месту, где мы говорили о том, что наше тело – это скафандр, позволяющий сознанию находится в физических условиях планеты, а мозг – это компьютер, обслуживающий эту машину-скафандр. И, соответственно, ум – это оператор компьютера. Тогда же мы говорили о том, что до тех пор, пока ум занят свои делом, в человеке все в порядке. И наоборот, как только ум начинает командовать, начинаются негативные проявления. Вот мы и добрались до него, до дьявола, потому что наш ум и есть то, что в народе принято называть дьяволом.

«Лобачевский, автор «Начальных оснований логики» – аналога которым, по мнению ученых, до сих пор не существует во всей научной литературе, – «знал цену ИЗМЕРЕНИЯМ, считая, что в природе мы наблюдаем только движения, а все остальные понятия (т.е. МАТЕМАТИЧЕСКИЕ) порождены нашим умом «искусственно»
 [2].

Вспомним все известные восточные духовные практики, которые в обязательном порядке на Пути развития применяют медитации. Вспомним же и основную цель любой медитации; она заключается в том, чтобы освободить ум от мыслей, достичь состояния освобожденного ума. И только тогда, когда это удается, начинается собственно духовная работа. Это ли не подтверждение найденному нами факту?

Многие восточные мастера практикуют введение учеников в шоковое состояние, после которого их ум готов к тому, чтобы быть заполненным новым полем. Новое поле формируется учеником под контролем учителя, и таким образом человек избавляется от дьявольского влияния. Ибо что такое шоковое состояние? В результате какой-либо причины прошлые мысли человека умирают, а будущие – еще не родились. А сам процесс мыслетворчества, то есть поток мыслей, – резко прерван этой причиной. Мозг оказывается чист и не связан с окружающим миром ни одной энергоинформационной связью. И тогда нет ни физической боли, ни страдания; правда, нет и радости. Есть лишь пустота прострации. Обратите внимание на то, как часто наступает просветление и расширение сознания у людей после шоковых ситуаций.

Пустота… Чистота… Нет ума – нет и страдания.

Вспомните пример: когда в постели перед сном вы кладете свою ладонь на чужое тело, неважно, на какую его часть: руку, ногу, грудь или спину, – то вы ощущаете, что это рука, нога, грудь или спина лишь в первые несколько минут. Лишь такой промежуток времени вы можете различать рельеф тела и ощущать прелести, которые знакомы вам или соблазняют вас. Но уже через 3-4 минуты неподвижного удерживания своей руки на одном месте вы теряете ощущения, вы уже не различаете, грудь это или нога. Вы только знаете, что это тело, и тело чужое, то есть не ваше. Это происходит потому, что в течение этих нескольких минут неподвижности ум отключается. Вы лишаетесь плодов его умствований и наносов его «труда», вы воспринимаете весь мир таким, каков он есть. Именно для этого мы медитируем, чтобы очистить ум. Но отсюда следует, что все отрицательные свойства нашей цивилизации – это продукт нашего низшего ума. Это он (дьявол) сотворил и материализовал все это. Ибо мир в своей первозданности прекрасен!

Таким образом, дьявол – это низший ум, его склонность к самостоятельной (без вашего желания) деятельности. Или: способность ума исхитриться – это и есть дьявол; это его желание командовать вами, быть самостоятельным и подчинить себе все вокруг; дьявол – это желание ума как отдельного органа.

Сразу же определим, что такое дьявол в общепланетном масштабе. «Что под​ра​зу​ме​ва​ет​ся под вы​ра​же​ни​ем «си​лы зла»? Не во​ин​ст​ва не​пра​вед​ных, греш​ных осо​бей под вла​стью не​кое​го пло​да во​об​ра​же​ния: дья​во​ла или вер​хов​но​го ан​ти​хри​ста, ибо во​ин​ст​ва та​ко​го не су​ще​ст​ву​ет, и у Бо​га нет силь​но​го вра​га, во​вле​чён​но​го в борь​бу про​тив Все​выш​не​го. Си​лы зла – это, в кон​це концов, лишь уко​ре​нив​шие​ся дав​ние идеа​лы и при​выч​ки мыш​ле​ния, при​вед​шие ра​су к ны​неш​ней точ​ке раз​ви​тия и по​слу​жив​шие сво​ей це​ли, но обя​зан​ные сей​час ис​чез​нуть, да​бы при​ше​ст​вие Но​во​го Ве​ка про​изош​ло без за​дер​жек. Ус​та​ре​лые уп​ро​чив​шие​ся рит​мы, свой​ст​вен​ные дав​ним фор​мам ре​ли​гии, по​ли​ти​ки и об​ще​ст​вен​но​го ус​та​нов​ле​ния, долж​ны ус​ту​пить ме​сто но​вым идеа​лам, син​те​ти​че​ско​му по​ни​ма​нию и но​во​му по​ряд​ку.

На дан​ную те​му на​до гля​деть под дву​мя уг​ла​ми, и по​лез​но де​лать это, все​гда пом​ня, что за​да​чей но​во​го об​ще​ст​вен​но​го по​ряд​ка, но​вой по​ли​ти​ки и но​вой ре​ли​гии яв​ля​ет​ся обес​пе​чить рас​кры​тие че​ло​ве​че​ско​го соз​на​ния, ут​вер​дить и пре​под​не​сти вни​ма​нию лю​дей бо​лее вы​со​кие цен​но​сти, и по​кон​чить с цар​ст​вом ма​те​риа​лиз​ма» [3].

Таким образом, я предлагаю вам посмотреть под иным углом зрения на постоянно заявляемую нами необходимость изменить образ мышления человечества, и отнестись к этому как к первоочередной задаче. Увидьте, что изменение образа мышления означает освобождение человечества от дьявольских энергий!
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И уже с этой точки зрения еще раз рассмотрим материал из предыдущего урока, относящийся к ниспадению человека в материю. Тогда мы пришли к выводу, что никакого «ниспадения» не было, а было плановое нисхождение. Итак, сейчас неважно по каким причинам было принято решение о том, что методом дальнейшей эволюции человека станет его нисхождение в материю, дабы там, в плотным планах, он обрел способность Любви – Мудрости Христа. Этот метод начал действовать прямо с этапа эволюции «рай»! И уже там, в раю, будучи Андрогинным, человек на себе испытал действие этого метода. Именно в результате первичного загрубения его материи зачаток того, что в последствии стало человеческим умом, и подтолкнул человека к прямому (внутреннему) соитию, когда он стал «совокупляться» с самим собой (смотри схему). Здесь тема разделения полов возникла как необходимость, остро и срочно. Отсюда произошло срочное, нисхождение человека из рая, что обрело вид низвержения и впоследствии дало основание для известной легенды. Здесь мы находим подтверждение тому, что:

а) змей = мудрость – ассоциацию со змеем приобрели зачатки ума;

б) ум = дьявол – еще одна трансформация (!): раз змей – это дьявол (то есть, источник решения о «прямом» соитии), то он проклят Богом.

Полученное уточнение предыдущего материала подтверждает, на наш взгляд, то, что оба эпизода пути, по которому мы следуем, принадлежат одному и тому же информационному полю, а, значит, мы не отклоняемся от выбранного маршрута.

Если сравнить все известные нам царства природы: минералов, растений, животных и человеческое, – то нетрудно заметить, что в первых (низших) трех царит гармония и порядок. В последнем же наоборот – хаос. Более того, и в первых трех гармония прекращается с вторжением в них человека. Поистине дьявольские козни разрушают весь мир. Но, если присутствие энергий, которые мы называем дьявольскими, возникает лишь с появлением человека, то, значит, он и привносит эти энергии в гармонию существовавшего до этого мира. Что же принципиально нового вносит с собой человек? А это должно быть именно принципиальное новшество, ибо от его присутствия появляется диаметрально противоположный результат: существовавшая ранее гармония сменяется на хаос.

Совершенно очевидно, что этим новшеством не может быть сам человек. Ведь он сам на первых ступенях своего развития представляет собой не более чем высшее животное. И биология, и физиология, и анатомия подтверждают это. Подтверждает это и эзотерика: первые ступени второй декады 50 Врат Разума Каббалы говорят о том же. Но, поскольку все новшества, вносимые человеком в мир, находятся, прежде всего, в самом человеке, то, стало быть, источником этих энергий должно стать одно из человеческих свойств (качеств), резко отличающее его от животных. Не будем тратить времени – ведь мы уже не раз отмечали это. Не раз мы говорили о том, что ум принципиально отличает человека от всех предшествовавших ему форм жизни. Заметьте, не разум, не сознание, а ум. А раз так, значит, он и является генератором негативных (дьявольских) энергий. И, значит, это он и есть дьявол! Ведь иного отличия от животных у нас нет.

Здесь же новый ракурс видения приобретает тема ниспадения человека в материю. Ведь ум – это категория ментального плана. А ад и дьявол – это астральные категории. Падение из ментала в астрал, в низший по сравнению с первым горизонт сознания, – это и есть ниспадение в материю, ниспадение по лестнице эволюции. Поэтому, несмотря на то, что ум – это категория следующего, ментального плана, которому будет посвящен наш следующий урок, мы привели этот материал о дьяволе здесь.

«Окончательная цель дьявола всегда та же самая: наше уверенное разрушение. Дьявол, являющийся феноменально интеллектуальным, знает, как приспособить себя к каждому отдельному человеку с относительной непринужденностью. Он полностью знает наши духовные силы и слабости и стремятся использовать оба из этих качеств к своему собственному преимуществу и для достижения своей цели. Таким образом, он использует различные методы с различными люди, чтобы побеждать нас с максимальной возможностью.

Теми, кто несет степень влияния на многих людей, дьявол манипулирует, что приносит им некоторую степень духовной слепоты. Например, с политическими деятелями дьявол преуспевает, чтобы убедить их, что каждый, кто не соглашается с ними, – их враг «де факто». Это объясняет, почему некоторое время назад президент США сказал, что любая нация, которая не соглашается с Соединенными Штатами должна рассматриваться как враг...»
.
Как же так получилось, что самое совершенное, самое главное, самое невероятное новшество стало самой глобальной бедой всего этого мира? А вот как.

Мы уже отмечали также и тот факт, что человек – не совсем то, за кого он себя считает и выдает. Что, в действительности, в развоплощенном состоянии он являет собой Духовную Сущность, Сознание – Монаду, Дух – Божественный Разум, эволюционной задачей которого является приобретение нравственного опыта материального существования через материальные воплощения на планете Земля. Потому что, будучи Тонкой Энергией, Дух не имеет плотного, материального опыта. Но, раз так, раз плотность энергий самого Духа и условий «прохождения им практики» на поверхности планеты Земля значительно отличаются друг от друга, то необходимо определенное средство, при помощи которого Дух или его представитель – Душа, – могли бы находится в этом мире. Таким средством, таким скафандром, позволяющим находится на поверхности планеты Земля (Гея), как мы уже не раз говорили, является то, что мы привыкли называть физическим телом.

Это колоссально сложная биоэнергетическая машина, для управления которой существует целая система компьютеров, которую мы называем мозгом. А вот совокупность интеллектуальных способностей или сам интеллект этого бортового компьютера и есть ум. Отсюда следует, что главная и единственная задача ума есть обеспечение протекания физических и физиологических процессов в телах-скафандрах, контроль за ними, а также осуществление (обеспечение) информационно-энергетической связи с иными телами-скафандрами в этом мире и с энергетической субстанцией собственного носителя – «хозяина» скафандра (своей душой). И не более этого.

Нет, не существует такой задачи ума, как «размышлять». Вот поэтому все наши индивидуальные умствования (как же: логика!) – это исполнение несвойственных задач, это нарушение условий существования человека в трехмерном мире. Именно эти нарушения ведут, в свою очередь, к нарушению гармонии самого этого мира, возникновению конфликтных ситуаций, энергетическому противостоянию отдельных людей-человеков как друг другу, так и всему миру. Вот и возникают негативные, дьявольские (как мы их называем) энергии, порожденные дьяволом – умом. Напоминаю, что иного источника этих энергий не существует! Потому что вместо того, чтобы, опираясь на чувствознание и развив себя, мозг начал вырабатывать высший продукт своей деятельности – пси-энергию (которая является источником человеческой эволюции), он даже не доходит до своего состояния, соответствующего этому уровню. И, значит, способствует выработке организмом низших энергий страха, агрессии, злобы... в общем, дьявольских энергий.

Ну, кто, скажите, лучше нас самих знает себя? Кто знает все тонкости и слабые стороны нашего тела-машины, как ни ее оператор-ум? Кому, как ни ему, известно все, что нужно сделать, чтобы полностью подчинить себе эту машину? В результате мы имеем то, что имеем: «Современная философия и современная теология пришли к таким созвучным заключениям, как «Нет никаких фактов, есть лишь интерпретации» (Ницше), или «Нет никакого Бога, а Мария – Его матерь» (Сантаяна), или даже «Бог есть символ Бога» (Тиллих).

Все это результаты нашего нового осознания наших «я» как соавторов наших же собственных «вселенных. … что бы мы ни описывали, человеческий ум не может отделиться от этого. На что бы мы ни взглянули, мы должны увидеть прежде всего наш собственный «ментальный архив» – структуру программного обеспечения, которую использует наш мозг для обработки и классификации впечатлений» [4].

Вместо эволюционных преобразований мозг, увлекаемый искусственным интеллектом-умом, созданным так же, как и весь скафандр-тело, оставляет исполнение своих прямых обязанностей по обеспечению тела и начинает заниматься не свойственной ему деятельностью. Он начинает думать! Но он изначально не рассчитан на это! Вот почему нет гармонии в человеческом мире и в мире третьего измерения вообще. А посмотрите, на что похожи физические человеческие тела! Они запущены до неузнаваемости! Это все равно, что пироги начинает печь сапожник: в результате ни пирогов, ни сапог…

Напомню еще раз: основой существования человека в трехмерном мире является не логическое обоснование – умствование, а чувствознание!

В связи с последним не могу не коснуться еще одного вопроса в этой теме. Он затрагивает духовное развитие личности, в основе которого лежит не естественная, но логически поставленная цель, не искреннее устремление к своей эволюции, но желание получения приоритета в настоящем физическом мире.

«Кто чает сретить [встретить – авт.] Бога, для того наступит срок, назначенный Богом: Он – слышащий, знающий» [5], – это означает, что те, кто искренне стремятся к Богу, кто только лишь ради одного этого предпринимают все свои духовные практики, те каждый в свой индивидуально предопределенный час, в соответствии со своей внутренней духовной готовностью, непременно будут переходить со ступени на ступень по лестнице эволюции духа, поднимающей нас к Божественным высотам. И никакие мероприятия, предназначенные искусственно «поднять Кундалини» или «открыть третий глаз», не помогут, если дух человека еще не готов к этому. Это соответствует не неготовности самого Духа, но недостаточной его проявленность в Личности. Степень проявления Божественного Духа, ее рост и достижение человеком определенных моментов, когда Дух вступает в контакт с Объединенной энергией «Душа + Личность», и есть «наступление срока, назначенного Богом».

«Кто будет ревностен в подвигах, тот будет ревностен в подвигах во благо себе самому; потому что Бог богат столько, что не нуждается в этих мирах» [там же]. – Кто предпринимает любые или все свои духовные практики («подвиги») с любой иной целью, кроме устремления к Богу, тот будет обладать физическими проявлениями силы без духовной базы; тот не найдет Пути. И все его потуги не отразятся на его индивидуальной духовной эволюции. Ибо, стремясь в той или иной степени к признанию или отличию от других людей в этом физическом мире, эти «стремящиеся» в своих достижениях уже получают свою награду, и в этом случае взаимный духовный энергообмен с Силами Творения, с Богом не существует. Более того, такие «стремящиеся» могут стать легкой добычей негативных сил, или дьявола, поскольку, не имея Божественного духовного основания в своих устремлениях, они лишены защиты Творца. Негативные же энергии в трехмерных мирах всегда стремятся склонить на свою сторону «силовиков» – тех, кто достиг каких-либо результатов в овладении энергиями и силами оккультного мира, – они, а не ничего не умеющие и не знающие серые массы, представляют для негатива основной интерес и составляют его основную цель и силу. Мы уже говорили об этом. Вот, кстати, почему очень часты случаи ниспадения оккультных практиков в черную магию, мистицизм, духовное обнищание.

«Водительство, на которое часто отзываются приверженцы уймы эзотерических школ, – водительство не Иерархии, а астрального отражения Иерархии; стало быть, они отзываются на иллюзорное, искаженное человеческое представление великого духовного факта. А они могли бы, буде того пожелали, отзываться на реальность» [6]. Поэтому следует помнить всегда, что чистое общение с астральным миром возникает тогда, когда человек ведет здоровый образ жизни. Это означает, что он прошел первый этап своего пути, и «подводные камни» физического плана, в общем, уже известны ему. Если же человек еще не «освоил» физические условия существования, то его видения в астрале представляют собой, скорее всего, «астральный мусор». Здесь еще раз напомним о необходимости ведения здорового образа жизни.

В то же время, если основу оккультных интересов любого человека составляет его стремление к своему Истоку, к Богу, его Дух направит «свой взор» навстречу и, контролируя развитие сперва Личности (через Душу), а затем – Объединенной энергии «Душа + Личность», «выправит стези» и поможет не свернуть с правильного Пути: «Верующих и делающих доброе Мы очистим от злых дел их и дадим им прекрасную награду за то, что делали они» [7].

Напоследок, в окончание и настоящей главы, и первой части настоящего урока, я хочу заявить вам о намерении подойти вплотную к истокам существования вопроса зла в трехмерном мире. Уже одно то, что мы открыли завесу над астралом-адом и дьяволом-умом не может оставить в покое и само зло как таковое. Тем более что в планы наших уроков входит определение того, кто такой есть Люцифер, энергетического взаимоотношения между ним, дьяволом и Сатаной. Да, на сегодня существование зла в идеально созданной Богом Вселенной является загадкой, перед которой философии и религии никогда не прекращали склоняться в поисках объяснений. Не имея объяснения этому, многие, например один из Учителей Айванхов, «настаивал, прежде всего, на том, что истинные ответы на вопросы проблемы зла нужно искать не в попытках объяснения сущности зла, а в методах работы со злом» [8].  Все же, мы настаиваем на выяснении именно сущности зла, ибо уверены в том, что в любой болезни исцеление необходимо начинать с причины, то есть с сути этой проблемы. И мы обязательно раскроем эту тайну, но позже, в одном из наших последующих уроков, поскольку все должно быть своевременно; и нам самим также нужно подготовиться к раскрытию этой загадки.
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� Как в связи с этим не вспомнить апостола Павла, который говорил о том, что «знания упраздняться»? Здесь Лобачевским лишний раз подтверждена ценность и приоритетность чувствознания перед измышлениями ума.
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