Что важно знать о церкви?
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Будда не был буддистом. 

Иисус не был христианином. 

Магомет не был мусульманином. 

Они были учителями, преподававшими Законы Мироздания и урок милосердия. Милосердие ко всем формам жизни было их религией.
1) Как проводилась Христианизация стран? Как было убито 9 миллионов русских?
2) Тайна слова ПОП. Почему христианских служителей называли попами?
3) Как при венчании в христианстве используется обряд чёрной магии?
4) Почему церковь живёт мертвецами?
5) Что проводят при крещении?
1) Как проводилась Христианизация стран?

Тёмный век для русских людей начался с приходом Христианства. 
Миллионы людей были убиты в процессе крещения Руси. 9 миллионов из 12 проживающих в Киевской Руси были уничтожены в процессе этого якобы Богоугодного дела! Задумайтесь, 9 миллионов! Евреи на весь мир раздули вой про холокост, при котором было якобы уничтожено 6 миллионов евреев, а тут 9 миллионов, и все молчат!

С момента прихода христианизации, церковь запретила сжигать прах людей и начала бизнес на создании могил. С тех пор появилась поговорка “Церковь живёт мертвецами”.
В наше время многим даже не хватает денег, чтобы сделать могилу умершим, хотя ранее все знали, что тело человека обязательно нужно сжигать, иначе Душа умершего не сможет обрести покоя на Земле.
Христианские сатанисты не щадили ни женщин, ни детей. Они первыми начали Гражданскую войну и начали сталкивать русских в междоусобные войны. Также сатаснисты распространили обычай причастия к крови, а также поеданию чужой плоти животных.
В 1209 г. Иннокентий III предпринял против альбигойцев крестовый поход. Собранное войско, состоящее преимущественно из любителей легкой наживы, в течение 20 лет разоряло южную Францию. Апогеем этой так называемой "Лангедокской войны" явилось полное уничтожение населения г.Безье - около 20 тыс. человек без разбора пола, возраста и вероисповедания. Именно там была произнесена знаменитая фраза: "Убивайте всех, Бог на небе узнает своих!"  (Дмитрий Таевский. «История религии»)

Я не из тех, кто признаёт попов,

 Кто безответно верит в бога,

 Кто лоб свой расшибать готов,

 Молясь у каждого церковного порога.

 Я не люблю религию раба,

 Покорного от века и до века,

 И вера у меня в чудесное слаба - 

 Я верю в знание и силу человека!

 Я знаю, что идя по верному пути,

 Здесь на Земле, не расставаясь с телом,

 Не мы - так кто-нибудь ведь должен же дойти,

 К поистине божественным пределам! 

(С. Есенин)
Как церковь обкрадывает людей и заставляет брать кредиты? Тысячи обманутых людей, расследование репортёров… http://www.youtube.com/watch?v=RldjCUdYr_E
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2) Почему христианских служителей называли попами? 

Справка:
ПОП - это чисто русское "определение" людей в чёрных рясах, это не само название, это аббревиатура, расшифровывается, как Прах Отцов Предавший, т.е. тот, кто предал свой народ, и просто продался, либо за деньги, либо за обещание власти, и встал на службу чуждой религии. Вплоть до большевистской революции, слово ПОП было ругательным. М.И. Шахнович в своей книге "Приметы верные и суеверные" (Ленинздат, 1984) стр. 90-91 пишет: "В приметах чёрный цвет всегда связан с нечистой силой, со злом; белый - с ангелами, добром; красный - с жизнью, радостью..."

Предлагаю в противопоставление вспомнить наших традиционных Волхвов - всегда в белых одеждах, а попы что? В этих чёрных рясах, с засаленными волосами, отожравшиеся... Да по одному только их виду уже можно сделать вывод, что явно они не ведут тот "праведный" образ жизни, о котором они рассказывают своей пастве. Когда-то боялись встречи со священниками и монахами, ходившими в чёрной одежде, это считалось плохой приметой в народе. Пушкин писал: "Навстречу Дубровскому попался поп со всем причётом. Мысль о несчастливом предзнаменовании пришла ему в голову..." Пушкин, воспитанный на русской мудрости Арины Родионовны, вообще не скрывал своего пренебрежительного отношения к попам и всячески их высмеивал - к примеру в таких сказках как "О попе и работнике Балде", "О золотом петушке", "О царе Салтане" и так далее. Во всех этих сказках насмешливое, отрицательное отношение народа к попам Пушкин не скрыл, не затушевал, а, напротив, оттенил ещё более резко. Сказка ложь, да в ней намёк... Суждение о чёрной миссии попов было закреплено в следующих приметах и пословицах русского народа:

"С попом недобрая встреча"

"Встретить попа - быть беде"

"Попы и черти одной шерсти"

"Чем чёрт попа хуже - оба одному служат"

"Если во сне увидел попа, значит, видел чёрта"

"Чем крепче вера, тем жирнее ПОП" 

Поэтому, встретив священника, завязывали узелки, плевали навстречу ему, кидали булавки, чтобы примета не оправдалась.

По деяниям судят, а не по красивым словам... Замалчивание фактов геноцида русского народа - это уже отдельная история. А вот в Европе напротив, добились принятие закона об уголовной ответственности даже за попытки опровержения существования холокоста. Т.к. последнее время появилось множество доказательств, что никакого холокоста не было. И авторов этих исследований реально сажают в тюрьмы. Опять наблюдаем картину с ограничением свободы слова, если это слово кому-то неугодно.

Возвращаясь к теме о крещении, какие наши предки, не понимали своего счастья... Задумайтесь, наших праотцов и праматерей убивали, жгли на кострах живьём, они видели всё это, и всё равно не принимали чуждую религию. И даже потом, когда уже было уничтожено физически практически всё взрослое население Киевской Руси, и малым, перепуганным этой резнёй детям начали вбивать в голову новую религию, даже после этого, с момента крещения ещё более чем на 600 лет на Руси воцарилось двоеверие. Т.е. фактически люди, чтобы их перестали убивать и жечь на кострах, и чтобы наконец-то от них отстали, сделали вид, что приняли греческую религию, но при этом остались верными Ведическому Мировоззрению.

Но проходило время, проходили века, крестители использовали всё новые и новые изощрённые методы, чтобы искоренить двоеверие, всё больше и больше людей, уже в новых поколениях начали забывать своё исконное миропонимание. И это неудивительно, Интернета тогда не было, любая информация на физических носителях (книги и т.п.) и любые неугодные следы уничтожались. Живых носителей информации - Волхвов, по приказу христианских священников разрубали надвое. И, несмотря на это, на протяжении более 600 лет большинство людей так и не приняли новую религию. Ну, не взять наш народ напрямик, так сказать в открытом бою. И, как всегда, сработал обман.
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В 16 веке патриарх Никон придумал очередную обманку, чуть-чуть ещё раз переименовал Христианство, которое уже на тот момент называлось Правоверным Христианством. А переименовал он его в Православное Христианство. Казалось бы, пустяк, а сработало! Удалось таки Никону перехитрить наш народ! Тут надо пояснить один момент, что Правоверным Христианство стало после разногласий служителей этого культа, когда Христианство раскололось на Католическое и Правоверное. Но Христианство и Православие - это два совершено противоположных понятия! Как раз и было на нашей земле то самое двоеверие - первое было навязанное Правоверное Христианство (Культ Дионисия) и второе - наше родное Православие (ведическое мировоззрение), которое так пытались искоренить крестители.

Православие никогда не имело никакого отношения ни к какой религии. Православие - это часть ведического мировоззрения (от слова "ведать" - т.е. знать, а не слепо верить), ведического образа жизни наших предков Славяно-Ариев. Но не религия. На Руси никогда не было религии. Православие - это жизнь по Прави, по правилам, соблюдение которых обеспечивало непрерывное эволюционное развитие. В этом и есть коренное отличие Православия от любой религии. Православие ведёт людей вверх, по пути развития и познания, а религия толкает людей вниз, к фанатизму и деградации - к молитвам и бесконечному выклянчиванию всего необходимого у очередного бога. А то, что церковники стали называть себя "православными христианами" - это хитрость, а проще сказать - обман.
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Согласно миропониманию наших предков, существуют три мира: Явь - мир явный (физически плотный) мир, в котором живут все существа в своих биологических телах, Навь - мир умерших и духов, и Правь - это мир богов и предков наших славных, которые за свою земную жизнь достигли такого уровня эволюционного развития, что сами стали богами. Кстати, под словом "бог" наши предки понимали не то, что принято понимать сейчас, под словом "бог" они понимали не что-то такое, необъяснимое, непостижимое, тучку, абсолют и т.п. Богами наши предки называли ЛЮДЕЙ, которые в своём развитии достигли уровня творца.

Так вот Православие - это прославление мира Прави! Поэтому и назывались наши предки (и мы сейчас) Славяне. Потому что они славили Правь (христиане Правь не славят, поэтому они по определению не являются православными). Наши предки никогда не стояли на коленях перед своими богами, и никогда не молили и не унижались. Они своих богов - славили! И уж точно не считали себя рабами божьими, что нам проповедует христианство, а считали наши предки себя божьими внуками ("...ибо мы Даждьбожьи внуки...").

Но правдивую информацию о Православии церковники старательно уничтожали, и надеялись, что паства всегда будет тупо и послушно следовать за пастырями иудейского бога Иеговы. Да-да, именно Иеговы - это и есть христианский бог! Ещё его называют Яхве и Саваоф. А ещё, сам Иисус Христос открыто называет его Дьяволом. И написано об этом ни где-нибудь, а самой главной христианской книге Библии! Когда Христос пришёл к иудеям, он прямо заявил им (цитирую): "Ваш отец Дьявол; и вы хотите исполнять похоти вашего отца. Он был человекоубийца от начала и не устоял в истине, ибо нет в нем истины; когда говорит он ложь, говорит свое, ибо он лжец и отец лжи" (Евангелие от Иоанна, Глава 8, стихи 43-44).

3) При венчании и крещении в христианстве используется обряд чёрной магии: Подробное расследование:
http://www.youtube.com/watch?v=PjIiyLspzVo&feature=youtu.be
При крещении, люди обрывают связь души с Высшим “Я”. 

Практически все обряды, которые происходят в церкви, основаны на магии. Важно понимать это. Взять, например обряд причащения: человеку дают хлебец - плоть Христа и красное вино - его кровь. И важно не то, что человек это пьёт и ест. Важно то, что он сознательно настраивается на то, что поедает плоть Христа и пьёт его кровь.  В магии Вуду - самой страшной из магий - это самый чёрный обряд: съесть плоть своего поверженного врага и выпить его кровь, чтобы сделать его сущность своим рабом навсегда. В обряде причащения используется принцип отождествления. Отождествление означает перенос астрально-ментальных свойств с одной сущности на другую. То есть человек, отождествляя себя с Христом, принимает на себя свойства уже умершего человека, присоединяясь тем самым к миру мёртвых.
Крещение - это обряд блокировки развития сущности человека, обряд подключения очередного донора к эгрегору Православной церкви. Это - способ сделать человека слепым, чтобы он так и не понял, что происходит в его жизни и в окружающем его мире. Что же представляет собой крещение Давайте обратимся к брошюре «О таинстве крещения», выпущенной православным издательством «Благовест» в 2001 году и проанализируем некоторые моменты этого обряда .«… человек естественно рождается грешником и виновным пред правосудием Божьим». Основная задача церкви – это пробудить в человеке чувство вины, заставить его молиться и каяться, и держать его в страхе. Если это удаётся – человек становится «рабом Божьим» (вспомните: «Крещается раб Божий во имя Отца и Сына и Святаго духа…»), "овцой закланной" и вливается в «стадо» Христовых баранов, и становится идеологически управляемым. К этому ещё прибавляется энергетическая зависимость, которая ставится человеку во время обряда крещения. 2.«если надлежит крестить родившегося младенца, то над его матерью священник читает в сороковой день особую молитву». При миропомазании человек получает  печати крестообразно накладываются на лоб, глаза, ноздри, уста, уши, грудь, руки и ноги. Таким образом закрываются 2, 3 и 4 энергетические центры, отвечающие за неприкосновенность воли, ясновидение, творчество и чувства человека, также перекрываются органы восприятия информации.Миро, кстати, применяется и для помазания умерших. 

Пострижение. Крестообразно выстригаются небольшие пряди на затылке, у лба, с правой и левой стороны головы. Потом волосы закатывают в кусочек воска, и бросают в купель. В магии это называется - энвольтирование на смерть! С помощью этого ритуала человек полностью привязывается к христианскому эгрегору, а заодно и к эгрегору магии.  
Воцерковление. Священник читает молитву: «Ныне отпущаеши раба Твоего, Владыко, по глаголу Твоему с миром: яко видеста очи мои спасение Твоё, еже еси уготовал пред лицем всех людей, свет во откровение языков, и славу людей Твоих Израиля» - всё и так понятно, комментарии излишни. На ранних стадиях обряд крещения не имел никаких библейских оснований. Адольф Харнак, известный богослов, вот что пишет по этому поводу: "Невозможно прямо доказать, что Иисус учредил крещение, так как слова, приведенные Матфеем (28: 19) не являются изречением Бога". Любопытно также отметить, что крещение проводится во имя Отца и Сына и Святого Духа, чего не было ни в одной из ранних рукописей. Адольф Харнак указывает, что "эта троичная формула чужда устам Иисуса и не имела авторитета в апостольскую эпоху, каковой она должна была бы иметь, если бы исходила от самого Иисуса". Другой момент - это непостоянство таинства крещения в общей христианской теологии.

http://www.youtube.com/watch?v=oNzNwFV34Ng
Наши предки говорили: любить нужно тех, кто достоин любви, уважать нужно тех, кто достоин уважения. Авраам и Сара являют собой омерзительный пример супружеской четы. Возможно поэтому (программирование людей на такие мерзости) супружеская жизнь для многих пар становится невыносимой и в некоторых случаях заканчивается разводом. 
4) Христианство – это оружие массового поражения. 
В Христианстве прятались никто иные, как сатанисты.  
Хитростью, шантажом, предательствами и убийствами была внедрена в наш этнос чуждая религия с богом - сатаной! Маскировочка была коварная! Якобы от имени Христа делалось, о любви говорилось, называя детей Всевышнего рабами, которых использовали как пушечное мясо в войнах! 
http://www.youtube.com/watch?v=TccVWjCAMbQ
http://www.youtube.com/watch?v=TlnVm9OhOHE
5) Почему церковь живёт мертвецами? С момента прихода христианизации, церковь запретила сжигать прах людей и начала бизнес на создании могил. С тех пор появилась поговорка “Церковь живёт мертвецами”.
Оссуарии, как правило, представляют собой открытое хранение костей в склепах или часовнях. Обычно эта мера, позволяющая экономить место на кладбищах. К наиболее известным относятся оссуарии при церкви Санта-Мария-делла-Кончеционе в Риме, Капелла костей (Capela dos Ossos) в португальском городе Эвора и Костехранилище в Седлеце. Также здесь фотографии из The Skull Cathedral of Otranto, Италия. А самый знаменитый оссуарий в мире находится в катакомбах Парижа, в которых складированы останки более 6 миллионов человек.
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Церкви из костей людей.
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 Картинок по этой теме публиковалось много,в основном - про Седлицу, но нашлись еще менее известные и не менее интересные из Отранто, Эворы и фотографии собора Belgrade Cathedral в Будапеште,украшенного черепами.

Оссуарий (лат. ossuarium, от лат. os (родительный падеж ossis) - <кость>) - ящик, урна, колодец, место или же здание для хранения скелетированных останков. В русском языке существует синоним этого слова - костница.

Существовали или существуют у зороастрийцев, иудеев, римских католиков и православных. Традиция хранения черепов или костей предков в специальных помещениях или даже жилых домах встречается и у других народов, хотя термин <оссуарий> к ним обычно не применяется.

Костницы (места с костями людей) существуют на Афоне, в египетских (например, монастыре Святой Екатерины на Синае[31]) и палестинских (например, лавра Саввы Освященного) монастырях, а так же и во многих других православных монастырях, в том числе и российских. Использование оссуариев в православном монашестве связано с тем, что исторически монастыри возникали в пустынных местах с песчаными или каменистыми почвами, что делало затруднительным устройство кладбищ.

Про оссуарии разных народов и культур: http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%81%D1%81%D1%83%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%B9
5) Что проводят при крещении?
Как крестят сейчас.

Сейчас уже детей не окунают в воду с головой и не держат там долго. Это заменили простым опрыскиванием (окраплением). Как следствие, переключения на высшее мышление не происходит. Но это только полбеды.

Ключевые моменты современного крещения:

1. Отречение от Души.
2. Помазание елеем (мажутся шестая и четвёртая чакры, уши, и др., тем самым закрывается доступ к природным силам, закрывается ясновидение)

3. Вход в эгрегор Церкви в качестве вечного раба.
4. Помазание миро (ставятся печати, закрывающие шестую чакру и человека в целом от приёма вселенской информации, но позволяющие быстрее выходить на общение с высшими существами христианского эгрегора, именно эти печати привязывают к эгрегору)

5. Пострижение (выстригаются волосы с макушки, закатываются в воск – таким образом к христианскому эгрегору привязывается и седьмая чакра, в результате высшим существам эгрегора становится известна вся та информация, которую вы получаете посредством яснознания, к тому же они могут ограничить её поступление к вам)

6. Целование изображения Христа (не живого, а мёртвого, распятого, то есть это не выражение любви к нему, а поклонение его смерти, символу его убийства, всё наоборот).
Итак, очевидно, что то, как крестили раньше и то, как крестят теперь – это прямо противоположные действия. Раньше людей соединяли с великими силами и знаниями, а теперь, наоборот, разъединяют. Раньше крещение (или точнее посвящение) помогало людям обрести ясновидение, сейчас – мешает. Человек рождается свободным, и пока он не успел понять, что здесь происходит и как в этом мире жить, его быстренько крестят, делая рабом эгрегора на энергетическом уровне.

Что делать в такой ситуации? Как и любую энергетическую программу, однажды поставленную, как любую связь с эгрегором, крещение тоже можно снять. Но конечно многое зависит от силы и качества поставленной программы. Если вас крестил, например, сам патриарх, снять такую привязку будет непросто. Так или иначе, ритуал снятия крещения (преимущественно – христианского) называется раскрещивание.

Раскрещивание.

Раскрещивание – снятие запретов, блоков, привязок, программ, поставленных при крещении, снятие привязки к церковному эгрегору. Это – хороший способ избавиться от печатей церкви.

Важно понимать, что раскрещивание должен проводить человек, давно и успешно работающий с энергиями и чётко знающий, что и как надо делать. Сейчас в интернете можно найти относительно немало предложений по раскрещиванию, но будьте внимательны – в основном это сайты родноверов, отличающихся весьма большим уклоном в фанатизм веры предков. Они верят в славянских богов также рьяно, как христианские попы – в единого бога. В результате, будучи ослеплёнными своей верой, они заблуждаются не меньше христиан, но уже по-своему. И, раскрещивая людей от христианства, они закабаляют их в свою систему (разумеется, безо всякого злого умысла). Какой смысл уходить из одной кабалы, чтобы попасть в другую – всё равно, что крестьянину уходить от одного помещика к другому. Если на сайте, где предлагают раскрещивание, сочетание букв «род» или «ра» и т.п., где бы оно ни встречалось, всегда пишется прописными буквами, то это должно навести вас на мысль – а не фанатизм ли это. Я не хочу сказать, что родноверы – все слепые фанатики, я их уважаю, но всё же доля фанатиков среди них довольно велика, а ясное свободное мышление там – редкость.
